

发挥器材优势 抓好拍摄时机

宅在家 一样给孩子拍美图

给孩子拍照片，不仅需要良好的器材，还需要一定的拍摄技巧。拍摄孩子对于拍摄一般的人物照片还有所不同。小孩子好动、表情丰富，而且年龄小的孩子并不会听你的指挥，也不会配合你拍摄。所以如何发挥手上器材的优势，抓住最好的拍摄时机，都是大有学问的。

提高抓拍的成功率

好动、活泼、爱笑，这是孩子的天性，这也是家长喜欢看到并想拍下作为纪念的。

对于家用数码相机来说，

对于捕捉孩子的一举一动并且清晰的保存下来，并不是那么容易就需要一些小技巧。对家长来说，应充分利用自己手中设备的特长，比如，打开相机的光学防抖开关，或者将光度调高，都能提高拍摄的成功率。另外，预测最佳拍摄时机也是比较重要的一点，在孩子的游戏玩耍中，试着预测可能出现的精彩场面。虽然机会转瞬即逝，但是我们还是可以做好充分的准备。比如在孩子踢球或者喝水时，事先作好构图，半按下快门，等到精彩的

时刻出现在你的构图中时，再完全按下快门记录下来。

抓住最自然的表情

家长在给孩子拍摄时需要多进行交流，孩子的笑容来自于交流，在室内给孩子拍照，孩子未免有所拘束，表情也不够自然。

理想的儿童照片来自于与孩子一起游戏以及在游戏中与孩子的交流。不要给孩子下命令，要求他摆出什么特别的姿势表情，孩子往往会在特别喜爱的活动中突然表现出最好的表情，这个时候也许才

是按下快门的最佳时机。另外，抓住孩子的笑容并不是拍摄的全部内容，我们应该抓住孩子在各种状态下的表情，记录他的成长，也记录他的喜怒哀乐。记录下孩子笑的、哭的、怒的，也可拍摄沉默的、发呆的、做怪的，将来拿出来翻看会觉得丰富多彩。

注意拍摄的视角和距离

许多家庭给孩子拍的照片，大多数都是采取站或蹲的位置，与孩子取平视角度，没变化，可以按照远景、中景、近景，甚至特写对儿童进行拍

摄，近到有些自然的变形，远到融入环境之中。就好像一部电影多些场景的变化，才更显生活化。

儿童摄影究竟可以拍些什么？其实除了常规的头像、半身像拍摄外，身体的各个部分都可以拍摄，象小手、小脚丫、鼻子、小嘴，甚至是孩子的小衣服、奶瓶、玩具都是值得拍照留作纪念的。只要肯花心思，宅在家一样可以给孩子拍出漂亮的照片。

(专刊记者 高龙)



价位、服务一个都不能少 拍婚纱：只选对的 不要贵的



披上洁白的婚纱走进幸福的礼堂，是每位女性共同的梦想。目前，婚姻主力军都是以80后为主，他们崇尚时尚自由，对于婚纱照也要讲究时尚，与众不同。现在市场上婚纱影楼林立，优劣品质也参差不齐，业内人士表示，新人在拍婚纱照前需要综合考虑，仔细斟酌，才能选择出最适合自己的婚纱影楼。

看价位：以预算为准

婚纱和其他商品一样也有高中低档的价位可供选择。挑选婚纱一定要以自己的预算为标准，在符合的婚纱价位中去寻求自己所需的风格，不要迷恋名牌，未必价格愈高质量愈好，价位与内容是必须经过反复比较来权衡的，千万不

要认为价位是自己选择婚纱的第一选择要素。

看服务：评估服务质量

婚纱摄影工作人员的服务态度将主宰整个交易流程所带给消费者的感受。工作人员是新人与婚纱影楼间的纽带，从婚纱包套的签订到完成交易，她们都扮演极为重要的角色。要获取新人的信任，工作人员必须是负责而且主动的，这样新人才能放心将婚纱摄影的事宜交给她们负责。所以多观察其他客人与该婚纱店人员的交流，评估其服务质量，是选择工作室的重要参考指标。

看礼服：关注重点和样式

挑选拍照礼服的重点在于剪裁和式样，婚礼礼服则要

注意新旧和款式。挑选礼服时要注意礼服的新旧、样式风格、数量多少、是否适合自己，还要特别留意为自己挑选几套中式礼服，毕竟新娘在婚礼上穿著传统礼服也是一件很酷的事情。

看赠品：提前规划重实用

随着婚纱影楼竞争愈演愈烈，除了价格之外，赠品俨然已成为商家促销的另一手段。虽然丰富的赠品对消费者而言是有利的，但要留心这些赠品是否在婚后便失去了使用价值。



(专刊记者 高龙)

情订奇缘

情订奇缘奢华尊爵店正装待发...

特推出 全城我要价爱你 优惠活动

活动时间：即日起4月24日止

定多少 选多少 再送多少

3对同行 1对免费

订婚纱照送时尚电脑

幸运大抽奖